

## #2从被掳到巴比伦归回之后，在美地上生活极重要的方面

BEV2/27—3/5

**I**以色列子民的历史乃是预表，预表新约的信徒，因此是预表召会

林前10:11 这些发生在他们身上的事，都是鉴戒，并且写在经上，正是为警戒我们这生在诸世代终局的人。

**II**犹太人因为不忠信，被迁徙到巴比伦；因此，那些从被掳归回的人必须向神忠信

提后2:13 我们纵然失信，祂仍是可信的，因为祂不能否定自己。

林前4:2 还有，在此所求于管家的，是要他显为忠信。

**A**神在完成祂经纶并在引导我们进入祂经纶的事上是信实的。

**B**神是信实的；祂不能否定自己，不能否定、违背祂自己的所是。

**C**当神同着祂信实的属性作到我们里面，祂就成为我们，我们就在祂信实的属性上成为祂：

**1**正如神不能否定祂自己的所是，我们既已被祂构成，也不能否定我们自己的所是。

**2**这样，我们作神奥秘的管家就能够并且会是忠信的。

**D**我们是忠信、可靠的，意思是履行主所分给我们的管家职分。

**E**主来哈米吉顿争战时，将是万主之主，万王之王，那些同着祂的得胜者将是“蒙召被选忠信的人”。

**III**所有那些从被掳到巴比伦归回美地的人，都受嘱咐要认识、顺从并敬拜耶和華

历代上16:8 你们要称谢耶和華，呼求祂的名，在万民中传扬祂的作为。

**A**“神”含示神的能力，以及祂与受造之物的关系；“耶和華神”表明神与人发生关系。

**B**耶和華神不只是有能力的，也是和人亲近的。

**C**“耶和華”的意思是“我是那我是”，指明耶和華是自有永有的永远者，就是那昔是今是以后永是者。

出3:14 神对摩西说，我是那我是；又说，你要对以色列人这样说，那我是差我到你们这里来。

**D**唯有耶和華是那是一位。

**E**就着存在和应验来说，“耶和華”是神的名。

**F**因耶和華永远长存，而且祂是动词“是”的实际，凡祂所说的祂必成就。

**G**今天在主的恢复里，我们乃是在应验的阶段；我们经历的神是耶和華，那伟大的我是。

**IV**以色列人归回美地，表征基督徒从分裂回到召会的立场，就是一的立场

历代下36:23 …耶和華…已将地上万国赐给我，又嘱咐我在犹大的耶路撒冷为祂建造殿宇。你们中间凡作祂子民的，可以上去，愿耶和華他的神与他同在！

申12:5 但耶和華你们的神…选择出来立祂名的地

方，就是祂的居所，那是你们当寻求的，你们要往那里去。

**A**召会地方的立场，基本上就是那实行于众地方召会中之基督身体独一无二的一。

**B**照着新约神圣的启示，召会的立场是由三个重要的元素构成的：

**1**构成召会立场的第一个元素，是基督宇宙身体独一无二的一；这一称为“那灵的一”——主在约翰十七章就是为这一祷告。

**2**召会立场的第二个元素，是地方召会在其中建立并存在的地方独一无二立场。

**3**召会立场的第三个元素，是合一之灵的实际，也就是那灵的实际，那灵乃是神圣三一活的实际。

**C**召会的立场内在地与生命有关。

**V**归回美地的以色列人受嘱咐要记念神与亚伯拉罕所立的约

历代上16:16-18 就是祂与亚伯拉罕所立的约，向以撒所起的誓。祂又将这约向雅各确立为律例，向以色列确立为永远的约，说，我必将迦南地赐给你，作你们产业的分。

**A**亚伯拉罕信神关于后裔的应许，但他缺乏信心信神关于美地的应许。

**B**为了加强亚伯拉罕的信心，神被迫与亚伯拉罕立约，以坚定祂对亚伯拉罕的应许：

**1**神与亚伯拉罕所立的约，乃是应许的约，要借着神在祂恩典中的大能得着成就。

**2**新约是这约的延续。

**C**神借着钉十字架并复活的基督，与亚伯拉罕立约：

**1**三种被杀的牲畜，表征基督在祂的人性里为我们钉十字架，两只活鸟表征基督在祂的神性里，是活着、复活的一位。

**2**母牛是作平安祭，母山羊是作赎罪祭，公绵羊是作燔祭。

**3**在预表上，斑鸠表征受苦的生活，雏鸽表征相信的生活，信心的生活；这是主在地上生活的两个特征。

**4**二是见证的数字，所以两只活鸟乃是见证基督是活在我们里面，并为我们活着的一位。

**VI**作为在基督里的信徒，我们需要有发表神旨意以及对个人属灵境界得以扩大之渴望的祷

**A**在宇宙中有三个意志：神的意志、撒但的意志以及人的意志；神要得着人的意志与祂合起来，并且要人与祂是一，好叫人为着祂的喜悦，在祷告中回头向祂发表并响应祂的旨意：

太6:10 愿你的国来临，愿你的旨意行在地上，如同行在天上。

**1**祷告真实的意义包含四个步骤：

**a**神按着祂的旨意，起意要作一件事。

**b**祂把祂的旨意借着那灵启示给我们，叫我们懂得祂的旨意。

**c**我们响应祂的旨意并回头祷告给祂听。

约15:7 你们若住在我里面，我的话也住在你们里面，凡你们所愿意的，祈求就给你们成就。

d 神照着祂的旨意作成那件事。

2 只有神所发起，并响应神所发起之内容的祷告，才有属灵的价值；我们必须学习有这样的祷告。

B 雅比斯呼求神扩张他的境界；在他的祷告中，扩张美地的境界表征扩大赢得并享受基督的境界；基督是美地的实际。

VII 从代下二十章十五至二十二节，我们能学习借着赞美主而从事属灵的争战

A 在代下二十章十五节，耶和華对约沙法王说，“不要因这大批军众惧怕惊惶；因为争战的胜败不在于你们，乃在于神”；并且十七节上半说，“这次你们不要争战”。

历代下20:22 次日清早，众人起来出到提哥亚的旷野去。出去的时候，约沙法站着说，犹太人和耶路撒冷的居民哪，你们听我说；相信耶和華你们的神，就必稳固；相信祂的申言者，就必亨通。

B 赞美乃是神的儿女最高的工作。

C 在召会生活和我们个人的生活中，我们需要向神献上终极完成的赞美。

D 我们需要借着所经历并享受的基督，常常向神献上赞美的祭。

E “主我的神啊，我要全心赞美你；我要荣耀你的名，直到永远”（诗86:12）

## 神戸に在る召会交わりと報告事項

### 1. 親子ジョイフルタイム:

2/26(主)13:30-14:30@六甲

3/5(主)13:30-14:30@本山

### 2. 2/27(月)-28(火)大学生卒業BLD

今年、大学を卒業する隆一B、新司B、雨欣Sの大学卒業祝いとして、道後温泉にブレンディングに行きます。若者たちの前途が祝福されますように。

このブレンディングに余力BS、海花S、佳穂S、夏美Sが同行します。また、聖力君、澄恵ちゃん、勝治君も行きます。また、余力Bの姉の川崎夫婦も一緒にホテルに泊まります。

### 3. 奉仕者の移動について:

3月から新城昇Bは本山Gから六甲地区、武富夏美Sは六甲地区からYPGに移動します。

### 4. 本山学生福音センターが、3/18(土)に完成して、引き渡しになります。これに合わせて、林純正B、林純安S、余力聖美S、ルーカス君が神戸にブレンディングに来ます。この本山学生福音センターの活用とこのブレンディングが祝福されるように兄弟姉妹お祈りください。

### 5. 3月福音集会担当按配:

3/5 本山G

3/12 夙川

3/19 YP

3/26 六甲

### 6. 土曜8:30-9:00預言準備集会担当:

3/4 夙川

3/11 六甲

3/18 魚崎・六アイ

3/25 本山

CP1在主恢复中的我们，经历  
耶和華是存在与应验的神的名

III 所有那些从被掳到巴比伦归回美地的人，都受嘱咐要认识、顺从并敬拜耶和華。歷代上16:8 你们要称谢耶和華，呼求祂的名，在万民中传扬祂的作为。

D 唯有耶和華是那位：1 唯有祂是存在的那一位，是伟大的“是”；动词“是”只适用于神，不适用于我们。2 神是宇宙的“是”，是真正存在的；只有神是“我是”；唯有祂是存在的。E 就着存在和应验来说，“耶和華”是神的名。

大约四千年前，神给亚伯拉罕关于美地的应许。神的应许还没有向亚伯拉罕本人应验，因亚伯拉罕还未复活。……因着神今是、以后永是，祂不能不成就祂的应许。在宇宙中有一位永是者，这一位就是成就应许的神，凡祂所说的都要成就。耶和華必成就祂的话。

今天在主的恢复里，我们……乃是在应验的阶段。应验的阶段包括旧约和新约中所有应许的应验。新约有一个应许，乃是主的话：祂要建造祂的召会(太16:18)。这话今天正在我们中间应验。

青年人，我……的负担特别是为着你们的。我感谢主，你们忠于主的恢复。但我知道在你们前面还有一段漫长的路程，并且有许多试炼和试验等着你们。我要向你们作见证，你们所事奉的神不仅是伊勒沙代，更是耶和華。……我也许不能履行我的话，因为我会去世。但因耶和華永远长存，而且祂是动词“是”的实际，凡祂所说的祂必成就。当你遭遇试验、试炼和难处时，你应当说，“主，你是。我的问题会过去，但是主，你永远长存。”。

应用：青少年·大学生、新人篇

见证1 2011年12月我母亲死于癌症。因为是单亲家庭，所以母亲去世后我必须一个人生活。因着母亲的死，我深切地感受到人在死亡面前的脆弱，无能为力。之后大约2年，我连活下去的力气都没有，认为母亲的死是自己的错，为此烦恼而得了抑郁症。但感谢主。2013年9月我在马路福音中，听主的话并接受，成为了基督徒。当我呼求主的名字“主耶稣”的时候，主的丰富充满了我的内心。虽然看不见主，但是在呼求主名的时候，我确实感受到了神就在那里。在召会生活中，我找回了生存的力量，就职并可以作为社会人工作了。还有就是在2020年2月，我和爱主的弟兄结婚了。主啊，感谢你。

见证2 我完全没想过去台湾留学。但是，因为有很多机会听到台湾的召会生活的丰富，在服事中感到了中文的必要性，所以向主敞开为去台湾留学而多次祷告。在祷告中内心有感觉，和弟兄姊妹交通后决定去台湾留学半年学习中文，并和台湾的弟兄姊妹相调。虽然准备护照和签证也花了不少时间，但里面充满了去台湾不是我自己的愿望，而是神的带领的感觉，没有任何不安和担心。

实际去了之后，语言上的障碍明显很高，有时一整天什么都听不明白。因此，虽然也有不安的时候，但我听从了内心的感觉，操练灵多次祷告说：“我相信这次留学一定是主的带领。主啊，我会顺从你的带领。一切都交给你。”。主是成就应许的那一位，所以祷告的时候，内心充满了平安，我非常自然地有一种感觉，主在一切事情上都在作工。最终，我的中文，到了可以享受台湾的聚会和相调的程度，在生活方面也得到了很大的祝福。感谢主让我在年轻时就经历到，只有神才是“是”，是成就应许的那一位。

祷告 哦主耶稣，你是永是，永远存在的一位，是“是”这个动词的实际。耶稣名字的意思是耶和華救主。每当遇到试炼和困难，我运用灵祷告：“你是永是的一位。虽然我不是，但你的话和应许，一定会成就。”。借着信我摸着您，听您的话语，跟随您，敬拜您。

**CP2**如果放弃属灵的争战就会成为撒但的食物。

**赞美主，从事属灵的争战就得胜**

**VII**从代下二十章十五至二十二节，我们能学习借着赞美主而从事属灵的争战**A2**众人一开始欢呼歌唱赞美，耶和华就派伏兵击杀仇敌，仇敌就被打败了。**20:15** 他说，犹大众人、耶路撒冷的居民、和约沙法王，你们要听。耶和华对你们如此说，不要因这大批军众惧怕惊惶；因为争战的胜败不在于你们，乃在于神。**16** 明日你们要下去抵挡他们；他们是从洗斯坡上来，你们必在耶鲁伊勒旷野前，河谷的尽头遇见他们。**17** 犹大和耶路撒冷人哪，这次你们不要争战，只管站住，坚定站立，看那与你们同在的耶和华施行拯救。不要惧怕，也不要惊惶。明日当出去迎战，因为耶和华与你们同在。**18** 约沙法就低头面伏于地，犹大众人和耶路撒冷的居民也俯伏在耶和华面前，敬拜耶和华。**19** 属哥辖子孙和可拉子孙的利未人都起来，用极大的声音赞美耶和华以色列的神。**20** 次日清早，众人起来出到提哥亚的旷野去。出去的时候，约沙法站着说，犹大人和耶路撒冷的居民哪，你们听我说；相信耶和华你们的神，就必稳固；相信祂的申言者，就必亨通。**21** 约沙法既与民商议了，就设立一些人，穿着圣别的礼服走在军前，向耶和华歌唱，称谢说，当称谢耶和华，因祂的慈爱永远长存。**22** 众人一开始欢呼歌唱赞美，耶和华就派伏兵击杀那来攻击犹大人的亚捫人、摩押人、和西珥山人，他们就被打败了。

约沙法作犹大王的时候，是犹大国快到末了的时候，非常软弱，完全不行。…犹大人完全失望，非被打败灭亡不可。…在代下二十章，…那一边有军队，这一边有唱诗。这些人如果不是相信神的人，那就是发疯的人。感谢神，我们不是发疯的人，我们是相信神的人。…人越受试炼，就越看自己；越受试炼，就越看环境。但是，认识神的人，越受试炼就越仰望主，越受试炼就越学习赞美。所以，我们的眼睛要学习不看自己，我们的眼睛要学习看主。就在这里仰起头来对主说，“主！你是超越过一切的，我赞美你！”…如果你从你里面挤出最好的感觉来赞美神，你就必定能站得住，必定能得胜。你能赞美，你就要看见得胜的路是这么大！

**应用：青职、大学院生篇**

**见证**我刚开始工作时，因为不明白表面上来自人的攻击实际上是来自撒但的，所以我觉得没有必要争战。结果，我在工作中陷入了混乱，筋疲力尽。例如，因为我害怕在公司里人际关系会变得不好，所以无法拒绝下班后的社交邀请，而浪费了很多时间。还有，因为无法拒绝毫无意义的加班，筋疲力尽。（最痛苦的是没有工作而假装要加班）。换工作后，我想起自己过去的失败，以及由此造成的混乱和疲惫，并为之祷告。那时，主给我看见：“撒但在背后作工，减少我享受主、传福音和牧养的时间。”“酒会、加班等应酬在工作中几乎是不需要的”。我祷告说：“哦主耶稣，我明白了撒但攻击我，限制我在召会生活中的享受和服事，如果不从事属灵争战，就会成为撒但的食物，我要在主里站住并抵挡撒但。”

从那以后，撒但从各方各面的攻击我要使我软弱。我在公司中，在主的祝福下，作为董事，业绩突飞猛进的时候。因为被嫉妒，很多董事攻击我。当我和主要的弟兄姊妹一起争战祷告时，我心里有确实的平安。所以我交通说“我里面有平安，所以这场争战一定会得胜。从今以后，只要赞美主的得胜。”我们越赞美，就越被高举。经过大约一年半的祷告和赞美，所有反对我的董事都被解雇了，只剩下我一个人蒙保守。之后，我能够把更多的时间奉献给召会生活。

**祷告**哦主耶稣，因为撒但利用一切机会抢夺我享受和事奉主的时间，所以属灵争战是必要的。如果不争战就会成为撒但的食物。即使在试炼中，也要仰望主并赞美主的得胜。我们在赞美中胜了又胜。